

資深酒迷劉嘉玲空降《食在囧途》 爆料好友酒後“囧”事不留情

首席記者陸彤

本報訊 原創輕喜劇美食真人秀《食在囧途》第十期將於明晚10時在浙江衛視播出。本期節目女神劉嘉玲做客“囧”餐廳，作為娛樂圈資深酒迷的她不僅現場公開酒量，更大方爆料圈內好友喝酒趣事。

為招待深諳“美酒之道”的女神劉嘉玲，“囧”老板徐崢特別準備“酒杯投幣”遊戲。女神劉嘉玲獨自上陣挑戰“囧”家族，不料首輪便失利，遭到“老司机”徐崢的犀利拷問。被問及圈內好友酒後趣事，劉嘉玲不僅現場重現趙薇酒姿，更大曝王菲、

那英、黎明等好友的酒後“怪癖”。提到好友，劉嘉玲滔滔不絕、有問必答，徐崢更是趁機拋出“連環問”，讓眾人直呼“賺到了”。

自認為形似梁朝偉的宋小宝，遊戲過程中現場演繹梁朝偉經典熒幕形象。作為最熟悉梁朝偉的人，女神劉嘉玲將如何評價宋小宝版“梁朝偉”？聊至興起，徐崢也不甘示弱自曝與好友黃渤一同喝酒的趣事，究竟發生何事令徐崢稱黃渤為“熬敗”？好友相聚，在共品美酒的時候，大家拋開拘謹，開懷暢聊，營造了一種輕鬆自在的氛圍。



劉嘉玲與徐崢揭人老底。（浙江衛視提供）

《二十四小時》陳坤開嗓艷驚四座 大張偉歌手生涯遭遇“滑鐵盧”

本報記者張明春

本報訊 大型原創連續劇懸念式戶外真人秀《二十四小時》的第三季第三期節目將於今晚10時在浙江衛視播出。本期節目“時空水手”陳坤、韓庚、吳磊、大張偉、董力、周游來到了美麗的泰國甲米，為尋找“海之女神”的信物“三叉戟”，開啟全新泰

國之旅。三位女嘉賓吳昕、張俪、張檬歡樂加盟，三大陣營分組對抗爆笑不斷。本期節目中，拿到麥克風的專業歌手大張偉老師開啓了“相聲式”唱法，一會兒“oh yeah”，一會兒說唱，一會兒和大家互動聊天……而一旁的坤哥早已被MV中自己的青澀模樣驚到，害羞躲到一旁，一面聽着大老師的靈魂曲調，一面抱着樹干默默吐槽“我是一個

演員啊”！搞笑的是，陶醉的唱完歌之後的大老師被機器打出了極低的分數，歌唱生涯遭遇“滑鐵盧”，遭到眾人無情的嘲笑，其實你才是個演員吧？而真正的演員坤哥認真起來可絲毫不輸專業歌手，一首《我是一隻小小鳥》艷驚四座，與大老師互飆高音高潮不斷。

馮小剛新片《芳華》曝新角色 趙立新變身“文工團大家長”

本報記者張明春

本報訊 由馮小剛導演、嚴歌苓編劇，黃軒、苗苗等主演的電影《芳華》，自上月初開機起，便引起了極高的關注。在繼黃軒、苗苗等主演陣容公布之後，近日，《芳華》劇組又迎來了一位大咖。他就是曾與馮小剛合作，飾演《我不是潘金蓮》中“縣長史為民”一角的內地實力派演員趙立新。

很多網友在看過《我不是潘金蓮》之後，都表示趙立新的戲份太少，沒有看過癮。而這一次，在與馮小剛的二度合作中，趙立新將飾演主人公所在文工團的最高首長——寧政委。作為文工團最高領導人，同時也是可敬可愛的“大家長”一般存在的寧政委一角，可以說是為趙立新量身打造的。趙立新入組後演的第一場戲，就

獲馮導當場稱贊“趙立新的戲真好，（角色）年紀可上可下，塑造能力強。”這場戲有大段大段的台詞，而這在旁人看來頗具難度的戲，在以深厚的台詞功底著稱的趙立新這裡，却可以用“駕輕就熟”形容。

《芳華》以1970~1980年代為背景，講述了一群正值青春年華、滿懷理想的文工團成員，經歷着成長中的愛情萌發與充斥變數的人生命運的故事。19歲去宣傳隊、20歲到文工團的青春經歷，在馮小剛的腦海里留下了極為深刻的印象，他直言：“《芳華》講述的就是年輕一代的老炮兒。”而具體到“寧政委”這個角色，第一個出現在馮小剛腦海里的形象，就是趙立新。趙立新表示，此次深度合作，不僅實現了兩人去年在《我不是潘金蓮》首映式上的約定，更像是老朋友一起完成了一場跨越年代的“青春之旅”。



趙立新定妝照。（圖由受訪者提供）

《明星大偵探2》上演博物館奇妙夜 何炅曝“整容前”照片模樣似胡歌

本報記者張明春

本報訊 芒果TV重磅自制明星推理類綜藝——《明星大偵探》自第二季高燃回歸以來，“神還原”了各大經典案件，完美開啓了“致敬經典”線，繼上周復刻阿加莎名作之後，《明星大偵探2》將於今天為你帶來神

秘且暗藏玄機的第四案，以何炅、撒貝寧、王鷗等為首的六名明星玩家將化身館中神秘人斗智鬥勇，上演懸念迭生的“博物館奇妙夜”，各明星更是身著“奇裝異服”互飆演技，由王鷗飾演的來自塞外的蒙古國牧羊女神秘非凡，經“鷗神秘”的演繹之後更添風情，一登場便氣場大開，直接迷倒了由撒

貝寧飾演的撒千事，令其頻頻大呼：求帶走。据悉，在本期《博物館奇妙夜》中，何炅飾演的何小哥帥氣化身“摸金校尉”，威風凜凜的登場迷倒了一眾觀眾。隨着劇情發展，何小哥引人入勝身世之謎也逐漸撥雲見霧，他更是當場曝出“整容前”的照片，模樣似胡歌引發全場笑聲不斷。

吳敏霞登《最强大腦》自曝“好事將近” 獲王昱珩“告白”：很喜欢她

首席記者陸彤

本報訊 今晚9時10分，“跳水女王”吳敏霞初登江蘇衛視《最强大腦》舞台。告別跳台，換下泳裝的她，一襲長裙仙氣十足，一出場就引得主持人感嘆簡直是“天女下凡”。雖然已經退役，但在去年奧運會上，吳敏霞意外曝光的戀情受到廣泛關注。而在

節目錄製現場，主持人也借“檢查嘉賓的家庭作業”為由，問及她的婚期情況，是否“好事將近”。吳敏霞也是幸福的小女人模樣，大方回答：“是的，敬請期待。”吳敏霞表示，雖然以前訓練、比賽日程很緊，但自己是節目的忠實觀眾，“我很喜欢這個節目，選手都好厲害好厲害！”談及印象最為深刻的選手，她第一反應說出“水哥”，現場稱贊道：

“10分滿分，我會給他10分，我知道他眼睛受過傷，特別不容易。”被女神如此表揚，王昱珩也難得露出“迷弟”的微笑，直言：“她的比賽我都看過，很喜欢她。”而陶晶瑩也借機提問道：“既然之前你是觀察水的，那有沒有可能在游泳池里根據水花識別運動員，找出吳敏霞跳的？”王昱珩機智答：“她是水花最小的那個。”

選合作夥伴還是選生活伴侶？ “相親”擇偶標準引熱議

首席記者陸彤

本報訊 “孝順”“自立”“有擔當”“陽光”“健康向上”“有責任心”“顧家”……自從《中國式相親》開播以來，這些字眼是出現最多的擇偶標準了。而擁有這些特征的嘉賓，无一例外會受到好評。例如剛剛播出的節目中，孝順的“高冷暖寶寶”毛瑞、陽光自立的電競女主播李琮等，都成功俘獲現場男嘉賓及其父母的歡心，紛紛牽手成功。而在場外，她們身上散發出來的光芒，同樣感染着電視機前的觀眾。不過，也有許多嘉賓的擇偶標準受到觀眾的質疑，剛剛上位上場的42歲的伍子龍家庭，其擇偶標準中除了“門當戶對”“國際閱歷”“28歲以下”等標準外，還特別強調最重要的一點就是希望“事業上互補”，這個標準引發不少網友質疑，稱“這到底是選合作夥伴還是選擇生活伴侶”。

在本期節目中，男嘉賓林深的爸爸，因為過於看重學歷這個標準，一度引發金星的反駁，甚至不惜自曝自己也是中專畢業，之所以現在能夠站在这个舞台上，是因為閱歷豐富，社會大學上的好。而在場外，42歲男嘉賓伍子龍的擇偶標準，則引發了觀眾和網友更大的熱議。節目中，42歲的伍子龍，有過一段婚史和兩個孩子，其擇偶標準中除了“門當戶對”“國際閱歷”“28歲以下”等標準外，還特別強調最重要的一點就是希望“事業上互補”。這個標準引發不少網友質疑，稱“這到底是選合作夥伴還是選擇生活伴侶”。而在爆料环节中，伍子龍提供的爆料詞條中“我的前任”（一輛超豪華跑車）、“我家有5層”等詞條，也引發網友吐槽，“這是赤裸裸的炫富嗎？”

《半妖傾城2》中花旦造型獲贊 張逸杰想成為楊紫師弟

本報記者張明春

本報訊 近日北京電影學院艺考吸引了一大批小花小鮮肉，于正旗下藝人張逸杰也在考生行列。在芒果TV民國奇幻華美大戲《半妖傾城2》中，張逸杰也有出色表現。劇中張逸杰飾演的永夜是萬妖之王曼傾城身邊的得力助手，一心暗戀傾城却无法吐露心聲，此外張逸杰在劇中還首次挑戰京劇戲份並獻出女裝首秀，“之前我沒有過以京劇的表演形式出現在熒屏上。所以，在拿到劇本後，我反復看了很多關於京劇的表演，周圍對這方面懂行的前輩們也給了我不少意見。”好在，他的第一次花旦造型亮相，周圍的工作人員都很滿意。對此，張逸杰笑着說：“對我而言，心里想的更多的是怎么才能更好的在舞台上詮釋。”

在早前的採訪中張逸杰就曾表示自己想考入北京電影學院，他還表示每次碰到北京電影學院的前輩都會表示想成為他們的師弟，“很少接觸詩朗誦所以有準備很多，包括之前楊紫姐、關晓彤姐，他們都給我很多指導。”作為即將邁進大學的學子，他的願望很接地氣兒，就是在各個方面都能“保持初心，享受大學時光。”

“群星講堂”公益培訓招生 別错过了面試時間哦！

本報記者張明春

本報訊 作為構建現代公共文化服務體系的重要陣地，近年來，大連市群眾藝術館以“群星講堂”為載體，開展公益性文化藝術培訓，已舉辦了六期。群星講堂進一步豐富了廣大人民群眾的精神文化生活，提升市民文化藝術素質，得到市民們的熱烈歡迎。該項活動2014年被大連市委宣傳部等部門評為打造文化大連“文化惠民之星”品牌工程。目前，2017年公益性培訓班招生已經開始。今年的培訓班開設有舞蹈、声乐、琵琶、電子琴、书法、计算机基础等几个门类，培训教师由艺术馆的业务骨干担任。3月6日正式开班，分上、下两个学期，12月底结束。报名要求：年龄在60周岁以下，并具有一定的专业基础。报名后，请于2月28日至3月2日在指定时间参加面试考核，择优录取。面试时携带本人身份证，参加面试。面试具体要求请关注：大連市群众艺术馆微信公众平台，搜索“大連市群众艺术馆”即可添加关注，也可到现场咨询。